



让所有河南球迷揪心了一个多月的四五队主场问题终于得到了妥善解决,昨天河南建业足球俱乐部正式确认:河南四五队本赛季的主场仍在郑州航海体育场,本周六下午3点半,河南四五队同上海申花队的比赛将如期在航体上演。

晚报记者 郭韬略

终于定了! 还是航海!

建业周六比赛如期举行 门文峰:用良好表现回报球迷



可以在主场看中超了! 晚报记者 白韬(资料图片)

曲折过程

今年1月底,因为场地容量太小、交通疏散不便以及缺少监控设施等原因,航海体育场未能通过公安部门的考察,从而被禁止作为河南四五队参加中超联赛的主场。由于省体育中心要承接4月份的中博会,而省内其他体育场则很难达到标准,郑州作为省会城市的独特区位优势远非其他城市能比,加之航海体育场素来是建业队的“福地”,所以在

两天检查,航海终过关

收到禁用通知之后,建业俱乐部方面还是希望能将航海体育场作为球队的主场,并争取变禁用为整改。

四五队的主场危机出现之后,也引起了河南省和郑州市有关领导的高度重视,从1月底开始各方就一直在进行协调,并拿出了每场售票不超过2万张、添置监控设备、划定专门停车区域等具体的整改措施。

前天,国家公安部和中

国足协的相关领导还专程来到郑州,对航海体育场进行考察。经过两天的工作,昨天傍晚,中国足协最终接到了公安部的正式通知,航海体育场通过了安保检查,本周六的建业主场比赛将如期进行。在通过检查之后,建业俱乐部方面表示:一定会配合各方,按照公安部门的要求,认真实施整改方案,让广大球迷在一个安全、舒适的环境中看球。

俱乐部反应

三个感谢 张宇表歉意

在距离首个主场比赛开打不到4天的时候,球队的主场危机终于化解,建业俱乐部董事长张宇和总经理荣平,首先要表达的就是对所有关心建业俱乐部和四五队的人的感谢之情。

“首先,非常感谢河南省、郑州市有关领导对河南足球的支持和帮助!第二,非常感谢河南省公安厅、郑州市公安局有关领导的积极协调,感谢广大公安民警为建业主场付出的辛勤努力,正是他们辛勤的工作为河南足球营造了一个良好发展的环境。第三,感谢全省球迷的大力支持,请全省球迷放心,有了你们一如既往的大力支持,我们绝不会让球迷失望。”张宇在电话中用了一连串的“非常感谢”。

除此之外,张宇和荣平还向广大球迷以及郑州赛区有关竞赛、安保等部门表示道歉:“主场出现这样的问题责任在俱乐部。我们两个都是外行,经验不足,工作中出现纰漏,许多不到之处敬请各方谅解。为了河南足球的发展,我们会努力把后面的工作做得更好。”

球迷反应

高兴,今儿个真高兴

主场危机终于得以解决,作为最关注事情发展的一个群体,球迷们的反应只有一个:高兴,非常高兴。

在昨天晚上消息正式得到确认之后,河南球迷大联盟会长元海山的电话就长时间处于占线状态。“得到消息我就不停地打电话,通知各协会的会长,尽快把这个消息告诉大家。大伙儿都非常高兴。”元海山说。

从1994年就开始了看建业比赛的元海山,10多年的看球生涯中还从来没有遇到过这种问题,最近一个多月以来,他一直在关注关于主场的消息。“主场一直定不下来,心里没底儿啊,今天又听说俱乐部可能放弃前面的7个主场,别提多郁闷了。大伙儿都在说,要是

没有主场了,那还看个什么劲儿啊,干脆不看了。现在终于定了下来,心总算放肚子里了。”

主场定了之后,元海山开始憧憬周六四五队的首个主场比赛:“原本打算在第一个主场搞些活动为球队加油呢,但现在时间太紧了,肯定来不及了。但周六来看球的球迷肯定会很多,前段时间各协会总共已经预定将近2000套套票,现在主场确定,肯定买套票的人会更多。我已经通知他们明天来买票了。星期六是建业的第一个主场比赛,对手又是上海申花,杜威和郜林都会回来,怎么能错过这场河南德比呢?我们到时候一定会竭尽全力为四五队加油助威,帮助球队取得好成绩。”

主帅反应

感谢社会各界关心和支持

在客场同北京国安的比赛结束之后,教练组就听说了主场同申花的比赛可能出现变故的消息,不过球队的备战工作一直以周六主场比赛为前提来进行准备的。周一下午回到郑州后,全队随即就前往中牟基地开始训练。“相信事情会

妥善解决的。作为教练组,一方面听俱乐部的通知,一方面还是要把训练抓好。”主教练门文峰说。

按照门文峰的原计划,球队在周二晚上从中牟回到郑州,然后在航海体育场一直训练到比赛开始之前,昨晚主场最终确定也使球队的

备战按原计划进行。“四五队一直很受社会各界的关心和支持,我个人也一直感觉主场问题应该能圆满解决。现在得感谢各方的积极协调,让比赛不至于受到影响,我们也会努力用良好的表现回报社会各界的关心。”昨天从中牟出发前,门文峰说。

球员反应

石头落地,保级信心更足

因为此前一直将注意力集中在备战同北京国安的比赛上,队员们对于主场的问题并没有太在意,直到昨天传出俱乐部有可能放弃前7轮主场比赛的消息后,大家才“慌了神儿”。“不会吧?不打主场,那我们不成了拉练了?上半年

14场比赛全在外面打,那光剩在路上折腾了,我们本来就是弱队,要真是这样了,那还保什么级啊?”昨天中午,一位队员说。

晚上,主场的消息确定之后,队员们的心里总算是一颗石头落了地:“我们真担心全去打客场啊,好在最

终确定了。航海体育场可是我们的福地啊,去年一年我们已经习惯了那里的气氛。这样的话,我们保级的信心就更足了。现在就得尽快去适应一下航海体育场的场地,毕竟已经好几个月没在那儿训练了,场地什么样还不知道。”

绝对相关

今起,主场门票开始发售

主场问题得以解决之后,球迷首先关注的就是怎么能买到主场比赛门票。记者昨天从建业俱乐部得到消息,四五队的主场比赛门票今天就开始正式发售。

在中超联赛开始之后,河南球迷就通过各个渠道咨询四五队主场比赛门票的情况,而各球迷组织更是早早开始了预定工作,虽然主场一直没有确定,但在昨

天之前,已经有将近2000人登记预定了套票。

虽然进入了中超联赛,但今年的门票价格和去年相比不会有任何上涨。“球票的价格根据看台位置的不同分为很多档次,以主席台对面的球迷区为例,单张票价为25元。今年和往年最大的区别在于绝大部分看台都有套票,球迷可以根据自己的情况选择购买。此

外,对于球迷组织团体购票,将给予更大的优惠。主要是为了回报球迷在去年的中超过程中对球队的大力支持。”建业俱乐部负责球迷工作的顾问王安琪说。

据了解,今天的门票发售地仍在航海体育场东门售票窗口,俱乐部还会根据情况增加售票地点,同时俱乐部的售票热线66785570也将在今天开通。



张宇:事情终于解决了。晚报记者 白韬(资料图片)

四五动态

球队今天适应场地

因为主场一直悬而未决,自从去年10月28日击败浙江绿城拿到中甲联赛冠军之后,河南四五队的队员们再没有在航海体育场内踢过球,事情最终妥善解决之后,四五队也得以提前适应场地。今天下午,球队将第

一次前往航海体育场训练。

此外,突尼斯外援本已经办妥了自己转会的相关手续,今天上午他将抵达北京,然后转机前来郑州,如果时间来得及的话,他将会参加今天下午球队在航海体育场的训练。